
 

 

 
 

 

Αναλάβετε επιτέλους τις ευθύνες σας κύριε Κουκουδήμο! 

 

 

Για πολλοστή φορά, η Διοίκηση του Δ.Κατερίνης χρεώνει τις αποτυχίες της στους 

προηγούμενους. 

 

Ως ΠΟΛΙΤΕΣ σε ΔΡΑΣΗ, φωνάζαμε καθ’ όλη τη διάρκεια της τετραετίας για τις ολιγωρίες της 

σημερινής Διοίκησης του Δ.Κατερίνης να υλοποιήσει έργα που είχε ετοιμάσει η Διοίκηση 

Χιονίδη. Αλλά η φωνή μας ήταν και παραμένει «φωνή βοώντος εν τη ερήμω»… 

 

Έτσι, όπως ήταν αναμενόμενο, για μια ανίκανη διοίκηση, δυστυχώς ΑΠΕΝΤΑΧΘΗΚΕ ακόμα 

ένα μεγάλο έργο που παρέλαβε ο κύριος Κουκοδήμος, αυτό της μετεγκατάστασης των ΡΟΜΑ. 

 

Ο κ. Κουκοδήμος κατηγορεί τον προηγούμενο Δήμαρχο, κ. Χιονίδη, ότι …ευθύνεται για το 

ναυάγιο του έργου, ναυάγιο που όμως συντελέστηκε στην παρούσα τετραετία εξαιτίας της 

ανικανότητας του νυν Δημάρχου. Ο κ. Κουκοδήμος ομολογεί ότι δεν ήξερε βασικά στοιχεία 

που αφορούν την υλοποίηση του έργου…! Νόμιζε δηλαδή ότι επειδή το έργο ξεκίνησε επί 

Δημαρχίας Χιονίδη, θα ολοκληρώνονταν επί των ημερών του όχι με δικές του ενέργειες αλλά 

με τον …αυτόματο πιλότο! 
 
Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να διαβάσει το σχετικό Φ.Ε.Κ που επισυνάπτουμε για να 
διαπιστώσει όλα έγιναν με την έγκριση της τότε κυβέρνησης. 
 
Θυμίζουμε δε, ότι η τεχνική υπηρεσία και οι υπηρεσιακοί παράγοντες με γνώση του φακέλου 
παραμένουν οι ίδιοι. Επιπρόσθετα, κύριοι της σημερινής Διοίκησης του Δ.Κατερίνης, αν 
θέλετε να μάθετε κάτι, δεν είναι ανάγκη να βγάζετε δελτία τύπου και να θέτετε ερωτήματα 
στην προηγούμενη Διοίκηση, αφού μπορείτε να ρωτήσετε τους κυρίους Μπουσνάκη, Ντόντη, 
Βαϊνά, Μακρίδου, Κατανά και Κεραμιδιώτη, που πριν από τέσσερα χρόνια ήταν στην 
προηγούμενη Διοίκηση. Κατηγορείτε, λοιπόν, και όλους αυτούς για τις αποτυχίες σας; 
 
Έτσι, μετά την απένταξη του ΕΤΟΙΜΟΥ έργου ποδηλατοδρόμων αξίας: 2.700.000€ 
μετά την απένταξη του ΕΤΟΙΜΟΥ έργου της ενεργειακής αναβάθμισης Δημαρχιακού 
Μεγάρου προϋπολογισμού 2.850.000€ 
 
Ήρθε η στιγμή και απεντάχθηκε τελικά και το έργο της μετεγκατάστασης των ΡΟΜΑ. 
 



 

 

Και βέβαια, έχει καθυστερήσει προκλητικά ένα ακόμη έτοιμο έργο της Διάβρωσης των Ακτών 
αξίας 1.200.000€, το οποίο αν χαθεί κι αυτό, θα φταίει η Διοίκηση Χιονίδη, σύμφωνα με τη 
λογική τους… 
 
Μετά από 4 χρόνια, λοιπόν, ο κ. Κουκοδήμος και η Διοίκησή του αντί να απολογούνται για την 
απραξία και την ανικανότητα τους, αντί να προσπαθήσουν να υλοποιήσουν έστω κάτι από τα 
έτοιμα έργα που τους παραδώσαμε, χρεώνουν την αποτυχία τους στην προηγούμενη 
διοίκηση. 
 
Έχουν δε το θράσος, να θέτουν ερωτήματα, λες και βρίσκονται στην αντιπολίτευση. Κύριε 
Κουκοδήμο, πέρασαν τέσσερα ολόκληρα χρόνια και ακόμη δεν μάθατε ότι μια διοίκηση 
πράττει και δεν ερωτά, μέσω δελτίων τύπου, την προηγούμενη διοίκηση. 
 
Τελικά, το συμπέρασμα είναι ένα, μοναδικό αλλά και διαχρονικό αυτά τα 4 χρόνια. Ότι 
δηλαδή η ανικανότητα, η αδράνεια και η ασχετοσύνη του κυρίου Κουκοδήμου έχει κοστίσει 
ήδη πολλά εκατομμύρια Ευρώ στους συνδημότες μας, καθώς χάνεται το ένα μετά το άλλο, τα 
έργα τα οποία τους παρέδωσε η Διοίκηση Χιονίδη. 
 
Αλλά οι σημερινοί Διοικούντες αντί να ζητήσουν συγγνώμη για τις αποτυχίες τους, 
προβάλλουν συνεχώς δικαιολογίες απέναντι στους δημότες. Και κάθε φορά που εισπράττουν 
μια νέα αποτυχία, βγαίνουν με δελτία τύπου και ισχυρίζονται ότι για τη νέα αποτυχία τους 
δεν φταίει η σημερινή Διοίκηση του Δήμου Κατερίνης αλλά η …προηγούμενη! 
 
Αναλάβετε επιτέλους τις ευθύνες σας! 
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